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Ata da Reunião Extraordinária nº 173, da Sexagésima Segunda 

Sessão Legislativa da Câmara Municipal de Dom Viçoso, realizada no 

dia primeiro de fevereiro de dois mil e vinte e quatro, às nove horas, 

no prédio da Câmara Municipal, localizada na Rua Valdemar de 

Oliveira, 01- Centro. Compareceram os seguintes vereadores: Antônio 

Marques dos Santos, Edevaldo Miguel de Assis, Carlos Miguel da 

Silva, Geraldo Clésio de Freitas, Isabel Dulcimar Moreira, Joaquim 

Adolfo Pinto Noronha, Othon José Mário dos Santos, Ricardo Rodrigo 

Silvério e Thiago de Oliveira. Invocando a Proteção Divina e verificado 

o Quórum Regimental, o Senhor Presidente, Thiago de Oliveira, 

declarou aberta a Reunião Extraordinária nº 173 da Câmara Municipal 

de Dom Viçoso. Dando início, o Senhor Presidente pediu para o 

Secretário Legislativo fazer a leitura do Parecer Jurídico do Projeto de 

Lei Complementar nº 01/2024 que “Dispõe sobre a ampliação de vaga 

de Professor de Educação Básica Nível 1 - PEB 1, insere vaga 

ampliada no artigo 1 da Lei Complementar Municipal 1.148/2020 e dá 

outras providências”. Após, o Senhor Presidente colocou o Parecer 

01/2024 Favorável da Comissão de Finanças, Legislação, Redação e 

Justiça e o Parecer 01/2024 Favorável da Comissão de Educação, 

Cultura, Saúde e Assistência Social em discussão e votação e foram 

aprovados por todos. Em seguida, o Senhor Presidente colocou o 

Projeto de Lei Complementar nº 01/2024 que “Dispõe sobre a 

ampliação de vaga de Professor de Educação Básica Nível 1 - PEB 1, 

insere vaga ampliada no artigo 1 da Lei Complementar Municipal 

1.148/2020 e dá outras providências” em primeira discussão. Neste 

momento, o Vereador Carlos Miguel da Silva pediu uso da palavra e 

comentou que seria melhor o Senhor Presidente entregar em mãos o 

os projetos e que o impacto financeiro referente ao Projeto de Lei 

Complementar nº 01/2024 fosse enviado junto, pois os Vereadores 

não receberam. Em resposta, o Senhor Presidente esclareceu que 

não entregará os Projetos e que os mesmos serão enviados no grupo 
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da Câmara pelo WhatsApp, pois é juridicamente válido acrescentando 

que se algum Vereador quiser um físico ele pode solicitar na 

Secretaria da Câmara. O Senhor Presidente complementou que se o 

Vereador Carlos Miguel da Silva desejar, ele entregará os projetos em 

sua residência. Continuando sua fala, o Vereador Carlos Miguel da 

Silva pediu vista para o Executivo ter um prazo para enviar 

informações sobre o impacto financeiro. Após, o Senhor Presidente 

informou aos Vereadores que caso necessitem de alguma informação  

que enviem mensagens para o grupo da Câmara no WhatsApp e 

aproveitando convocou os Vereadores para uma Reunião 

Extraordinária a ser realizada no dia dois de fevereiro de 2024, às 

nove horas. Não havendo mais nada a tratar e com as Graças de 

Deus e nosso Senhor, o Senhor Presidente encerrou a presente 

sessão, e eu____________________ Edevaldo Miguel de Assis, 

Vereador Secretário, para constar autorizei a digitar a presente Ata 

que vai assinada pelo Presidente e por mim junto com os demais 

Vereadores. Sala de Reuniões, 01 de fevereiro de 2024. 

 

 

 

 

 

 

 


